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Що таке співфінансування відкриття підприємницької діяльності на принципах, 
визначених для соціальних кооперативів?

Співфінансування відкриття підприємницької діяльності на принципах, визначених для соціальних 
кооперативів, тобто разові кошти на створення соціального кооперативу або вступ до соціального 
кооперативу - це форма підтримки, яка надається безробітним, випускникам CIS, випускникам KIS 
або не працевлаштованими особам, які хочуть створити соціальний кооператив або вступити до 
активного соціального кооперативу.

Хто може отримати співфінансування для початку підприємницької діяльності на 
принципах, визначених для соціальних кооперативів?

Співфінансуваннядля початку підприємницької діяльності на принципах, визначених для 
соціальних кооперативів, може бути надано:

безробітному,
випускникові CIS,
випускникам KIS,
особі, як шукає роботу, яка не є правлаштованою або не виконує будь-яку іншу оплачувану 
роботу, за винятком опікунів інваліда, які отримують допомогу по догляду за ним або 
спеціальну допомогу по догляду відповідно до положень про сімейні виплати, або пільги 
для опікуна відповідно до положень про визначення та виплату допомоги піклувальникам, 
далі - опікун
особі, як шукає роботу, яка не є перевлаштованою або не виконує будь-яку іншу оплачувану 
роботу, далі - особа, як шукає роботу.

 Особа, як шукає роботу, як і безробітний, повинні бути зареєстровані в бюро праці.Увага:

Яку суму можна отримати?

Одноразові кошти на створення або приєднання до існуючого соціального кооперативу, 
включаючи витрати на правову допомогу, консультації щодо здійснення цієї діяльності, можуть 
надаватися в розмірі, що не перевищує 6-кратності середньої винагороди на одного члена-
засновника або одного члена, який приєднується до соціального кооператив після його 
заснування.

Договір про одноразові кошти для створення або вступу до соціального кооперативу

Надання коштів на створення або приєднання до існуючого соціального кооперативу здійснюється 
на підставі договору, укладеного старостою (діючого від його імені директора бюро праці) з 
безробітним/випускником CIS// випускником KIS/ опікуном/особа, як шукає роботу. 
Кошти з Фонду Праці, які надаються безробітним/випускникам CIS/ випускникам KIS/ опікунам
/особам які шукають роботу, створюючим або вступаючим до соціального кооперативу, 
становлять допомогу de minimis для соціального кооперативу у розумінні положень Регламенту 
Комісії (ЄС) № 1407/2013 від 18 грудня 2013 року про застосування ст. 107 та 108 Договору про 
функціонування Європейського Союзу для надання допомоги de minimis (Журнал Законів ЄС L 352 
від 24 грудня 2013 р., стор. 1). 
Основним обов'язком особи, яка отримала кошти на створення або приєднання до соціального 
кооперативу, є членство в соціальному кооперативі терміном не менше 12 місяців.
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Заявка на разові кошти для створення соціального кооперативу або вступу до 
соціального кооперативу

Заявка на одноразові кошти на створення соціального кооперативу або приєднання до існуючого 
соціального кооперативу може бути прийнята, якщо вона буде повноцінно та належним чином 
підготовлена, а старосте має кошти для її фінансування.

Заявка на разові кошти на створення соціального кооперативу включає, серед іншого:
кількість запитуваних коштів,
вид економічної діяльності, яку здійснюватиме створений соціальний кооператив,
калькуляція витрат, пов'язаних із відкриттям діяльності, джерела фінансування,
детальна характеристика витрат, які будуть понесені відповідно до запитуваних 
заходів,
запропонована форма забезпечення відшкодування.

Заявка на разові кошти на вступ до соціального кооперативу включає, серед іншого:
кількість запитуваних коштів,
інформація про розподіл запитуваних коштів відповідно до цілей приєднання до 
соціального кооперативу,
детальна характеристика витрат, які будуть понесені відповідно до запитуваних 
заходів,
запропонована форма забезпечення відшкодування.

Детальні умови, яким повинні відповідати заявники одноразових коштів для створення або 
вступу до соціального кооперативу, викладені в Положенні Міністра сім'ї, праці та соціальної 
політики від 27 вересня 2018 року про надання коштів на здійснення діяльності на 
принципах, визначених для соціальних кооперативів, створення посади працювати та 
фінансувати витрати на винагороду зазначеної особи в соціальному кооперативі 
(Журнал Законів поз. 1859)
Староста письмово повідомляє безробітних/випускника CIS/ випускника KIS/ опікуна/особи, 
яка шукає роботу протягом 30 днів з дня подання повної заяви про надання або відмову у 
прийнятті заяви про надання або вступ до соціального кооперативу. Якщо заяву не 
прийнято, староста наводить причину відмови.
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